

Ένα γκολ για κάθε ισοπαλία...

Έξι συνεχόμενες ισοπαλίες είχε το Ουέλινγκτον στο πρωτάθλημα (ρεκόρ για το Α-Λιγκ) και γιόρτασε την πρώτη του νίκη σκοράροντας έξι φορές, δηλαδή μία για κάθε ισοπαλία! Οι «Φοίνικες» συνέτριψαν τους μέχρι την Κυριακή πρωτοπόρους του πρωταθλήματος από το Γκολντ Κοστ (έπασαν πλέον στην 3η θέση) κι έδωσαν την ευκαιρία στην Σίδνεϊ FC να σκαρφλώσει εκ νέου στην πρώτη θέση. Ακολουθεί από απόσταση αναπνοής (ένος βαθμού) η Μέλμπουρν Βίκτορι, η οποία στα τελευταία έξι παιχνίδια της σημείωσε πέντε νίκες κι έχασε μόνο από την ομάδα του Σίδνεϊ. Η Σίδνεϊ FC μπορεί να βρέθηκε εκ νέου στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα, αλλά σημείωσε την χειρότερή της επίδοση σε από καταβολής Α-Λιγκ σε αριθμό προσέλευσης φιλάθλων σε εντός έδρας αγώνας της. Οι 8.456 θεατές που παρακολούθησαν το ματς με τους «Ρόαρ» αποτελούν αρνητικό ρεκόρ κι είναι άλλο ένα δείγμα ότι οι φίλαθλοι φθίνουν (παρότι άνοιξη) από το πρωτάθλημα.

Περθ Γκλόρι, Σέντραλ Κοστ κι Αντελάιντ Γιουνάιτεντ έχασαν έδαφος, ενώ το Νιούκαστλ και το Νορθ Κουίνσλαντ πήραν οξυγόνο νικώντας στην έδρα τους με το ίδιο σκορ (2-1). Στα ευχάριστα ότι δεν υπήρξε κόκκινη κάρτα αυτήν την αγωνιστική (οι κίτρινες ήταν 12).

Σκοράρουν οι νέοι...

Πολλά γκολ δεν μπήκαν μόνο στο Ουέλινγκτον αλλά και στο εθνικό πρωτάθλημα νέων. Σε τέσσερις αγώνες για την 7η αγωνιστική σημειώθηκαν 20 γκολ (μ.ο. 5 γκολ ανά ματς), ενώ είχαμε και σ' αυτό το πρωτάθλημα «εξάρα». Την πέτυχαν οι Σέντραλ Κοστ Μάρινερς στην έδρα των (προτελευταίων στη βαθμολογία) Νιούκαστλ Τζετς (0-6). Τρία γκολ πέτυχε ο Νικ Μέροντζα (21', 53', 59') κι από ένα οι Έλριτς (36'), Χιονκ (55') και Φιτζέραλντ (73'). Οι «Μάρινερς» ανέβηκαν στην 2η θέση, ενώ σταθερά πρωτοπόρος παραμένει η Σίδνεϊ FC, που φιλοδωρήσε με πέντε γκολ (5-0) το Μπρίσμπαν πριν κάνει το ρεπό της.

Ποιος έχει την ευθύνη;...

Κάποιοι ποδοσφαιριστές ήταν «σί-



γουροι» για τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις, όμως ο ελληνικός σύλλογος δεν προχώρησε τις υποθέσεις κι ο ένας μετά τον άλλον οι παίκτες απομακρύνονται (όχι θα κάτσουν με σταυρωμένα χέρια). Το κακό με τους «Μπέρις» είναι ότι κανείς δεν ξέρει ποιος έχει την τελική ευθύνη, αφού ο ένας τα ρίχνει στον άλλον. Αν δεν αλλάξει η κατάσταση και συνεχιστεί η αναποφασιστικότητα, προβλέπουμε να έρχονται δύσκολες ημέρες...

Και πάνω σ' όλα τραυματίστηκε κι ο εξωδιοικητικός παράγοντας (καλή ανάρρωση) που θα... έτρεχε τις μεταγραφικές υποθέσεις. Άντε να δούμε πως θα προχωρήσουν τώρα...

Εξάλλου, με την... παλιά συνταγή των διαγραφών και απειλητικά γραμματα μας καταγγέλλεται ότι προσπαθούν οι διοικητικοί να κλείσουν τα στόματα αυτών που δεν τους είναι ευχάριστα όσα λένε. Παλιά τους τέχνη κόσκινο, δηλαδή...

Σ.Σ.: Για τον Άντζελο Πετράτο (και τους υιούς του) έχουμε γράψει εδώ και πολύ καιρό για την πιθανή επιστροφή στους «Μπέρις». Κάπου γράφτηκε καθυστερημένα και μάλιστα τώρα που τα πράγματα δεν είναι και τόσο ρόδινα... (και σε αυτήν την περίπτωση)...

«Στάλιον»...

Στο μεταξύ ο Μάθιου Χολ που είχε συμφωνήσει με το Μπόνριγκ, έκανε... στροφή και στο επόμενο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ NNO θα ενισχύσει τους «Στάλιον» του Μαρκόνι...

Αντίο...

Η περίοδος ολοκληρώθηκε κι η ομοσπονδία ποδοσφαίρου της NNO μετακομίζει στα νέα της γραφεία. Οι εγκαταστάσεις στο Parklea εγκαταλείπονται από την ανωτέρα ποδοσφαιρική αρχή της NNO και οι αγώνες Champion of Champions που διεξήχθησαν στο Valentine Park ήταν οι

τελευταίοι στον συγκεκριμένο χώρο υπό την εποπτεία της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της NNO.

Κάτω από τα δοκάρια...

Αρκετοί καλοί τερματοφύλακες πληροφορούμαστε πως είναι υποψήφιοι για την θέση κάτω από το τέρμα του Ροκνέιλ, το οποίο πήρε τον προβιβάσιο για το επόμενο Πρέμιερ Λιγκ NNO. Ο Μπεν Κένεντι, ο Ζλάτκο Γιουσέσκι (!) κι ο Στέισι Αλογδέλης είναι οι πιο δυνατές υποψηφιότητες. Στο Μπόνριγκ ο Μπράιαν Μπράουν πήρε τον γνώριμό του από την κοινή τους θητεία στο Σάθερλαντ, Φίλιπ Ζάμπιακς, ο οποίος αγωνιζόταν στους Σίδνεϊ Τάιγκερς (ΑΠΙΑ).

Μαύρα χάλια...

Στην Ελλάδα διεξάγεται ένα από τα χειρότερα πρωταθλήματα των τελευταίων δεκαετιών. Πολύ κακό θέμα, ακόμη χειρότερες διαιτησίες, κακές ομάδες, οι Έλληνες ποδοσφαιριστές είναι... άφαντοι και τελικά όσοι ξευχτάμε για να παρακολουθήσουμε τα ματς νοιώθουμε κοροΐδα. Πάλι, μία από τα ίδια και στο βάθος ο τίτλος να είναι υπόθεση των δύο «αιώνιων» (αφήνει το κατεστημένο να ξεπεταχθεί καμία άλλη ομάδα;). Το ίδιο... αιώνια φαίνεται να είναι και η μίζερια κι η ανυποληψία η οποία χαρακτηρίζει το ελληνικό ποδόσφαιρο. Ας το χαίρονται οι αρμόδιοι, γιατί κανείς άλλος δεν το χαίρεται...

Έσταζε η οροφή!...

Το χάλι, τώρα, μεταφέρεται και στο μπάσκετ. Στον αγώνα του Παναθηναϊκού με την Λάρισα έσταζε νερά η οροφή, με αποτέλεσμα το ενδιαφέρον όλων όσων βρέθηκαν στον αγωνιστικό χώρο να είναι στο πως δεν θα γλιστρήσουν κι όχι στο πως θα παίξουν μπάσκετ!... Και μετά λένε ότι τους έχουν... μη στάξει και μη βρέξει!...

«Δαιμονισμένα» πράγματα...

Καλά έλεγαν παλιότερα ότι τα κομπιούτερ είναι ...«πράγματα του διαβόλου». «Δαιμονική» μεταστροφή υπέστη κείμενο της περασμένης εβδομάδας που αφορούσε τους «Δαίμονες» του Μπλακτάουν. Μας χτύπησε κι εμάς ο... «Δαίμονας» («του τυπογραφείου» έλεγαν οι παλαιότεροι) και στην είδηση με την απόκτηση του Λουκ Ρούντενμπεργκ από την πρώην ομάδα του, προστέθηκε και το προτριετίας ρόστερ των «Δαιμόνων»!... Επανορθώνουμε σήμερα κι ελπίζουμε στο μέλλον να αποφύγουμε ανάλογες... δαιμονισμένες εκπλήξεις... Κρατήστε μόνο ότι η ομάδα του Αϊκεν Γκενκ απέκτησε τον Ρούντενμπεργκ.

Πολ Γουΐδερ...

Πρέπει, πάντως, να αποσαφηνίσουμε κάτι που αφορά το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Ο Πολ Γουΐδερ έχει δηλώσει στην διοίκηση των «γαλανόλευκων» ότι για προσωπικούς λόγους θέλει να σταματήσει το ποδόσφαιρο. Δεν έχει κανένα παράπονο από το Σίδνεϊ Ολύμπικ και σε περίπτωση που συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα θα φορά και το χρώμα την φανέλα του ελληνικού συλλόγου. Την οριστική του απόφαση θα την γνωρίζουμε σε περίπου δύο μήνες.

Επαφές...

Η Μέλμπουρν Χαρτ, η νεοσύστατη ομάδα της Μελβούρνης, αποκάλυψε πως βρισκείται σε επαφές με τον Μαρκ Βιντούκα για την επιστροφή του στην Αυστραλία. Τα ίχνη του διεθνή επιθετικού αγνοούνται από την στιγμή που είχε συμφωνήσει προφορικά να ενισχύσει την Πόρτσμουθ (δεν συνέβη τελικά), ενώ φήμες τον ήθελαν να περνά το (ευρωπαϊκό) καλοκαίρι στις ακτές της Κροατίας. Με δεδομένο ότι δεν ανήκει σε κάποια ομάδα και παρά την πρόθεσή του να συνεχίσει στην Ευρώπη, φαίνεται πως ο δρόμος της επιστροφής δεν είναι πολύ μακριά...

Ευχές...

Χρόνια πολλά στους Δημήτρηδες και τις Δήμητρες που γιόρταζαν χθες. Ιδιαίτερες ευχές στην Δημητρούλα που του τα πήρε... ούλα!

Η ΟΥΕΦΑ ερευνά τα ύποπτα αποτελέσματα

Στην ευρωπαϊκή ομοσπονδία ποδοσφαίρου (ΟΥΕΦΑ) έχουν πάρει τα... όπλα τους, ερευνούν τα αποτελέσματα και όπου διαπιστώνουν παράβαση ρίχνουν τις... πιστολιές τους. Επί Μισέλ Πλατινί η ΟΥΕΦΑ έχει αποκτήσει τους δικούς της «ντετέκτιβ», γιατί τα στελέχη της πιστεύουν ότι «όπου υπάρχει καπνός υπάρχει και φωτιά»... Με μια απλή αναζήτηση στο δημοφιλέστατο «google», καταλαβαίνει κανείς το μέγεθος του προβλήματος. Οι αναφορές και τα ρεπορτάζ για «στημένα» παιχνίδια πληθαίνουν μέρα με τη μέρα. Με γοργούς ρυθμούς αυξάνονται οι καταγγελίες για προκαθορισμένα αποτελέσματα. Τα πλοκάμια της... μαφίας, γιατί περί μαφίας μιλούν στην ευρωπαϊκή ομοσπονδία, έχουν απλωθεί σε ολόκληρο τον κόσμο, ενώ ο... παράδεισος των υπόπτων φαίνεται ότι είναι οι χώρες της Ανατολικής Ευρώπης. Εκεί, σύμφωνα με τον υπεύθυνο της πειθαρχικής επιτροπής της ΟΥΕΦΑ, Πίτερ Λιμάχερ, «υπήρξαν... αφύσικα αποτελέσματα». Τα προβλήματα συνήθως τα δημιουργούν, λένε στην ΟΥΕΦΑ, ομάδες χαμηλού βεληνικού, που δεν έχουν ελπίδες διάκρισης στις δύο διοργανώσεις. Οι υπεύθυνοι κυριολεκτικά έχουν χάσει την... μπάλα, αφού τα τελευταία χρόνια έχει μπει για τα καλά στη ζωή μας το στοίχημα μέσω του ίντερνετ. Έτσι τα «μέ-

τωπα» είναι δεκάδες, καθώς εκτός από το στοίχημα στο 1, X ή 2 εμφανίστηκαν ειδικές κατηγορίες, από το «αν θα χαθεί ένα πέναλτι» μέχρι το «ποια ομάδα θα δεχθεί την πρώτη κάρτα ή θα κάνει πρώτη σέντρα».

Γ' αυτό οι έρευνες εστιάζονται και στο «ακριβές σκορ» ενός αγώνα, ενώ αφορμή αποτέλεσε ο περσινός προημιτελικός του Τσάμπιονς Λιγκ, Τσέσι-Λίβερπουλ, που έληξε 4-4! Όσο κι αν «χτυπάει» περίεργα, ένα από τα λαγωνικά της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας (ο Καρλ Ντοντ) φημολογείται ότι ταξίδεψε στην Κίνα προκειμένου να μάθει λεπτομέρειες για το ποντάρισμα των 32 εκατομμυρίων ευρώ (!!!) στο συγκεκριμένο αποτέλεσμα (4-4!) σε μία εταιρεία στοιχημάτων...

Στο κόκκινο 15 ματς της Β' εθνικής

Από το μικροσκόπιο των... ντετέκτιβ έχει περάσει

και η Ελλάδα! «Δεκαπέντε παιχνίδια του πρωταθλήματος της Β' εθνικής μέσα στο 2009 πιθανότατα έχουν στηθεί, με την εμπλοκή έντεκα ομάδων», δήλωσε ορθόκοφα ο Πίτερ Λιμάχερ. Τα στοιχεία της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας προέρχονται από εταιρείες στοιχημάτων και πιο συγκεκριμένα από το ότι υπήρχε μεγάλο ποντάρισμα σ' ένα σημείο.

Ο πρόεδρος της ΕΠΟ, Σοφοκλής Πιλάβιος, παρέλαβε τον φάκελο με τους ύποπτους αγώνες του πρωταθλήματος της Β' εθνικής και αναμένεται να τον καταθέσει στον εισαγγελέα. Ονόματα και διευθύνσεις δεν έχουν διαρρεύσει, στην ΕΠΟ περιμένουν κάποια συμπληρωματικά στοιχεία, αλλά στην ΟΥΕΦΑ είδαν... καπνό και ερευνούν αν υπάρχει «φωτιά». Βέβαια τον τελευταίο καιρό αρχίζουν δειλά δειλά να ανοίγουν ορισμένα στόματα. Κάποιοι φωτογραφίζουν καθαρά τον παράγοντα συλλόγου Β' εθνικής, ο οποίος σε γκραν γκινιόλ αγώνα της ομάδας του έπαιξε live betting. Το ματς της ομάδας του; Μόνο εκείνος ξέρει.

Η ΟΥΕΦΑ το μόνο που γνωρίζει είναι ότι 15 ελληνικά παιχνίδια του περασμένου πρωταθλήματος Β' εθνικής βρίσκονται στο «κόκκινο». Ο Λιμάχερ, βέβαια, επανέφερε στην επιφάνεια και το παιχνίδι Πανιώνιου-Ντιναμό Τιφλίδας (Δεκέμβρης του 2004).